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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 MITHRIL RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

ABDULGAFAR TOPRAK

 3  1 END OF THE ROAD RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

YELİZ BAYSAL

 4  7 EŞKİYA BEYİ RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

MAHSUM BARCİN

 6  14 BESRA RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  1 ALPARSLAN BEY BULUNAMADIĞINDANMEHMET AÇIKGÖZ NEDİM ÇİZİK

 6  6 GOBAK HATUN BULUNAMADIĞINDANSABRİ ALTIN ERCAN ÇİZİK

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- WARKIOK STORM isimli ingiliz atı için dış startın verilmesi uygun görülmüştür.

- INVINCIBLE KNIGHT isimli ingiliz atı için dış startın kaldırılması uygun görülmüştür.

- HIRÇIN FARUK isimli arap atı için dış startın verilmesi uygun görülmüştür.

- DMENTED isimli ingiliz atı için dış startın verilmesi uygun görülmüştür.
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11 numaraya kayıtlı İZ BIRAKAN isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. İZ BIRAKAN isimli atın binicisi Burak 

BEKTAŞ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı SÖKMEN BEY isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. SÖKMEN BEY isimli atın binicisi 

Abdullah ÇANKAYA’nın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin  (b-1) bendi gereği 1861 TL para cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı OGHUZ KHAGAN isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. OGHUZ KHAGAN isimli atın 

binicisi Burak BEKTAŞ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin  (b-1) bendi gereği 1861 TL para cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı OGHUZHAN isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. OGHUZHAN isimli atın binicisi Mehmet 

DOĞAN’nın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı ALTUĞBEY isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte hatalı kamçı kullandığından dolayı,  konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz 

bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği 1861 TL para 

cezası ve 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı END OF THE ROAD isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR fazla sayıda kamçı (6 adet ) kullanmıştır.  Konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 7 (yedi) gün içersin de savunması verilecektir.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı THE ROYAL SHOW isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. THE ROYAL SHOW isimli atın 

binicisi Murat AKDAĞ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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